
 

 

 

Вимогa навчання українознавства у членстві Пласту та 
напрямні до дотримування 

оновлення 1 – серпень 2024 

 

Вимога школи українозвнавства 

Володіння українською мовою і знання української історії та культури є базове і 
необхідне для виконання пластової програми й пластової присяги.  Тому що в 
пластовій програмі нема місця вчити українську мову, історію, та культуру,  членство 
при Пласті у новацьких та юнацьких уладах вимагає активну участь у школі 
українознавства відповідну до віку дитини.  Ця вимога чітко визначена у новацькім та 
юнацькім правильнику.  Ця політика не міняє попередні вимоги Пласту УСО (США), а 
підтверджує, що участь у програмі українознавства є вимога членства в Пласті, та 
додає напрямні до дотримування. 

 

Напрямні до дотримування 

 

Школа Українознавства 
У містах, де існують школи українознавства, пластуни повинні бути записані у цих 
школах й активно брати участь. Це найбільш ефективний спосіб засвоєння 
українознавства.   

Інші способи навчання 
У місцевостях, де нема школи українознавства, або у випадках, коли пластуни беруть 
активну участь у спортах або інших поза-шкільних діяльностях на високому рівні, і це 
відбувається під час української школи,  цю вимогу можна виконати так, щоби брати 
кляси українозанвства інакшими способами, наприклад – брати участь у шкільній 
науці дистанційно через інтернет.  Віртуальна навчальна програма повинна 
принаймні включати лєкції української мови, української історії, та української 
культури. 
 

Доказ успішної участі в українознавстві 
Зв`язкові/гніздові (а у їхній відсутності, кошові та станичні) мають право й повинні 
вимагати доказ успішної участи у лєкціях українознавства.  Зв`язкові/гніздові (а у 
їхній відсутності, кошові та станичні) можуть визначити, яку форму доказу будуть 
вимагати. 



 

Пластуни, які недавно приїхали з України 
Розуміючи, що процес ознайомлення  та облаштування життя у новій країні тим 
родинам, котрі щойно приїхали, може бути непростим і мати певні часові і фінансові 
обмеження, і розуміючи, що діти, котрі донедавна жили в Україні, мають певний 
рівень українознавства, можна дати тим дітям час на адаптацію до двох років, при 
умові, що по закінченні цього терміну вони почнуть ходити до школи 
українознавства.  

 


